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1. Odborný kontext Orientace v pojednávané problematice, odborné zázemí a širší přehled o disciplíně, 

znalost a uplatnění odborné terminologie, reprezentativnost a aktuálnost použité 

odborné literatury, variabilita odborných zdrojů a schopnost jejich syntézy 

2. Výzkum Stanovení a splnění cílů, formulace hypotéz, vhodnost a relevance metod a 

zvolených postupů, jasnost formulace a interpretace závěrů práce 

3. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, návaznost a 

provázanost textu, konzistentnost úpravy práce, odpovídající rozsah práce, 

poznámkový aparát, adekvátnost a provedení příloh, odpovídající úroveň citační 

praxe  4. Jazyková úroveň Celková úroveň jazykového projevu, přesnost, rozmanitost a čtivost formulací,

absence gramatických, lexikálních a pravopisných nedostatků, úroveň odborného 

stylu 

5. Věcná správnost a 

přesvědčivost 

Hloubka a kvalita provedených analýz, faktická, věcná a obsahová správnost,  

podloženost, aktuálnost přístupů, schopnost argumentace a kritického myšlení, 

schopnost náležitě formulovat a interpretovat zjištění 

6. Originalita Přínos práce, samostatnost zpracování, původnost myšlenek, kreativita a zaujetí 

danou problematikou, možnosti dalšího rozvíjení, celková náročnost a pracnost, 

potenciál práce (navázání na výzkum či aplikace jeho výstupů v praxi) 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1 Bodové hodnocení na škále 1-5 (5 bodů maximum), 0 bodů z jedné či více posuzovaných oblastí automaticky 

znamená, že práce není doporučena k obhajobě. 

vedoucího práce oponenta



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto  
2

Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 

studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě.
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	Text7: Diplomová práce Bc. Petry Schnebergerové se zdařile vyrovnává s neurotickými rysy typickými pro hrdinky románové tvorby Jean Rhys, jejichž pasivitě, nesamostatnosti a neschopnosti koncentrace práce čelí pevnou a jasně danou strukturou. V pečlivě zpracované teoretické části práce diplomantka poučeně, byť ne zcela objasněně, pracuje s množstvím různorodých zdrojů, akcentuje však především aspekt autobiografických rysů tvorby autorky, jež je pak východiskem analýzy provedené v praktické části práce. Na příkladě jednotlivých zvolených románů, konkrétně Voyage in the Dark, Quartet a Wide Sargasso Sea Bc. Petra Schnebergerová demonstruje přítomnost motivů escapismu, objektivizace a pasivity, jež konstituují autobiografickou a rovněž autoterapeutickou dimenzi tvorby Jean Rhys. Na tomto místě je třeba vyzdvihnout diplomantčinu dokonalou obeznámenost s životem a dílem Jean Rhys, jež do své interpretace promítá a jež ji činí vzletnou a čtivou. Jasná a přehledná myšlenková struktura se zejména ve druhé části analýzy ovšem stává poněkud svazující a autorka tíhne k spíš k obsahovému aspektu děl a opakované studii postav než ke kreativní interpretaci. Po jazykové a stylistické stránce práce trpí formálními nedostatky stylistického, lexikálního a gramatického typu např. interpunkce, neodsazené odstavce, užití členů apod.
	Text8: 1) Na straně 14 autorka uvádí: "Writing, apart from generating some income and keeping her sane, thus provided her with chance to communicate and bring into view subjests fundamental to her experience and perception of the world - female passivity, objectification and escapism among them." Do jaké míry jsou tyto aspekty z hlediska autorky autobiografické a do jaké míry jsou obecným rysem ženské povahy?  2) Diplomantka v kapitole věnované objektivizaci vychází zejména z radikálního pojetí Otto Weiningera. Je toto pojetí ztvárnění románových postav v dílech Jean Rhys potvrzeno či vyvráceno?  3) S přihlédnutím k předchozí otázce, mohla by autorka diplomové práce objasnit posun ve ztvárnění hlavních postav v raných dílech Jean Rhys a vrcholem její tvorby Wide Sargasso Sea? 4) Na straně 64 autorka uvádí:"Wide Sargasso Sea, Rhys's magnum opus, which significantly contributed to the enrichment of the scope of feminism by bringing the question of race into view ..." Mohla by autorka okomentovat blíže spojení feminismu a rasy, které zmiňuje? Je to jediná dimenze feminismu, kterou tento román zásadním způsobem ovlivnil? 
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